

# भीलवाड़ा शहर में ब्रांडेड के नाम पर नकली, पुराना व घटिया सामान बेचने का आरोप

मामले को लेकर भाजपा पार्षद राजेश सिंह सिसोदिया ने प्रधानमंत्री, केंद्रीय वित्त मंत्री, केंद्रीय गृहमंत्री, सीएम और संबंधित विभागों को शिकायत भेजी

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। शहर में इन दिनों ब्रांडेड के नाम पर नकली, पुराना और घटिया सामान लोक लुभावने ऑफर के जरिए जीएसटी व अन्य कई टैक्स की चोरी करके घड़ल्ले से बेचे जाने का खेल खुलेआम चल रहा है। स्थानीय प्रशासन को लाख शिकायतों के बावजूद जब कार्रवाई नहीं हुई तो भाजपा के पार्षद ने प्रधानमंत्री, केंद्रीय वित्त मंत्री, केंद्रीय गृहमंत्री, सीएम और संबंधित विभागों को लिखित में शिकायत की है।

जानकारी के अनुसार भाजपा पार्षद राजेश सिंह सिसोदिया ने एक शिकायती पत्र प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण, गृहमंत्री अमित शाह के नाम भेजा, जिसमें उन्होंने बताया कि भीलवाड़ा में ब्रांडेड फैक्टरी के नाम से नकली और घटिया क्वालिटी के प्रोडक्ट लोक लुभावने ऑफरों के नाम पर घड़ल्ले से बेचे जा रहे हैं। यही नहीं जिस जमीन पर ब्रांडेड फैक्टरी लगाकर इन प्रोडक्टों को बेचा जा रहा है उस जमीन के आवंटन और उपयोग में भी जमकर भ्रष्टाचार कर गलत तरीके से उपयोग में ली जा रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि जमीन आवंटन गांधी फैक्टरी के नाम पर औद्योगिक इकाई लगाने के लिए किया गया था, लेकिन उसका ब्रांडेड फैक्टरी ग्लोबल



भीलवाड़ा शहर में ब्रांडेड के नाम पर नकली व घटिया सामान बेचा जा रहा है।

लिमिटेड कंपनी द्वारा व्यावसायिक उपयोग किया जा रहा है जो कि सरासर नियमों के विपरीत और भ्रष्टाचार की ओर इशारा करता है। यही नहीं उन्होंने व्यावसायिक उपयोग के जरिए अलग-अलग कंपनियों के ब्रांडेड प्रोडक्ट बता कर बेचे जा रहे समान में टैक्स चोरी, जीएसटी चोरी जैसे गंभीर आरोप लगाते हुए कंपनी के निदेशक बसंत गांधी, लक्ष्मी लाल गांधी, पुनीता गांधी, ऐश्वर्या त्रिपाठी और मोनिना लालवानी के खिलाफ

कार्रवाई की मांग की है।

पार्षद सिसोदिया ने अपने शिकायती पत्र में सरकार को राजस्व नुकसान और जीएसटी चोरी जैसे आरोप लगाने के साथ ही यह भी आरोप लगाया है कि उक्त ब्रांडेड फैक्टरी में नकली और पुराने प्रोडक्ट लोग लुभावने ऑफरों के जरिए 70 से 90 प्रतिशत की छूट के नाम पर ग्राहकों को बेचे जा रहे हैं। उन्होंने कहा कि जिम्मेदार विभागों को इस संबंध में कई बार स्थानीय स्तर पर अवगत

करवाया गया, लेकिन भ्रष्टाचार और मिलीभगत के चलते ब्रांडेड फैक्टरी पर किसी भी तरह की कार्रवाई नहीं होने से इनके हासिल इतने बुलंद हैं कि भीलवाड़ा शहर के छूटपुट व्यापारियों का घंघा इनकी वजह से चौपट होने की कगार पर आ खड़ा हुआ है। इस तरह की फैक्ट्रियों के संचालन से ऑफरों के लालच में ग्राहक छोटे व्यापारियों से सामान नहीं खरीदते और इन लोग लुभावने ऑफर के लालच में आकर असली के नाम पर नकली

मामले में शिकायतकर्ता ने उच्चस्तरीय जांच की मांग उठाई है। यही नहीं उन्होंने आलाधिकारी और कुछ नेताओं के संरक्षण के चलते प्रबंधक बसंत गांधी पर कार्यवाही नहीं होने के भी संगीन आरोप लगाए हैं।

■ शिकायती पत्र में सरकार को राजस्व नुकसान और जीएसटी चोरी जैसे आरोप लगाये

प्रोडक्ट खरीदकर ठगी का शिकार हो रहे हैं।

वही दूसरी ओर ब्रांडेड फैक्टरी ग्लोबल लिमिटेड के फर्जीवाड़े से जुड़ी शिकायत भाजपा पार्षद राजेश सिंह द्वारा किए जाने के बाद फैक्टरी के प्रबंधक बसंत गांधी ने तर्क देते हुए कहा किनार कोर्ड के जरिए टैक्स पेय बिल काटे जा रहे हैं और जमीन आवंटन की शिकायत को निराधार है। खुद प्रबंधक गांधी ने कबूल किया है कि 3-4 साल कच्ची स्लैप के जरिए बिल काटे जाते थे, लेकिन अब बिल बनाने की व्यवस्था में बदलाव किया गया है। बड़ा सवाल यह है कि करीब 4 साल से कच्ची पची पर काटे गए बिलों के जरिए हुई टैक्स चोरी की जांच कौन करेगा?

वही मामले में शिकायतकर्ता ने उच्चस्तरीय जांच की मांग उठाई है। यही नहीं उन्होंने आलाधिकारी और कुछ नेताओं के संरक्षण के चलते प्रबंधक बसंत गांधी पर कार्यवाही नहीं होने के भी संगीन आरोप लगाए हैं।

## अवैध गैस रीफिलिंग का मामला पकड़ा

पाली, (नि.सं.)। पाली रसद विभाग की टीम ने कोतवाली थाना पुलिस की सूचना पर शुक्रवार को कार्रवाई करते हुए अवैध रूप से रीफिलिंग करने का मामला पकड़ा। यहां से रसद विभाग की

■ 17 सिलेंडर, रीफिलिंग की मशीन जब्त, खुले में टैक्स में रखे थे सिलेंडर

टीम ने 17 गैस सिलेंडर और रीफिलिंग में काम आने वाली मशीन जब्त कर आगे की कार्रवाई शुरू की।

जिला रसद अधिकारी पाली मनजीत सिंह ने बताया कि कोतवाली थाना पुलिस को सूचना पर शुक्रवार दोपहर को पुराना बस स्टैंड डाकघर के सामने पहुंचे। जहां एक सवारी टैक्सि में भारत गैस के सिलेंडर भर रहे मिले। वहीं सामने स्थित एक दुकान की तलाशी ली तो उसमें भी गैस सिलेंडर और रीफिलिंग के काम आने वाली मशीन मिली। मौके से 17 गैस सिलेंडर जिसमें 5 सिलेंडर खाली थे और एक रीफिलिंग के काम आने वाली मशीन जब्त की।

## अवैध बजरी खनन कर ले जाते एक गिरफ्तार

खेतड़ी, (नि.सं.)। पंचेरीकला पुलिस ने चुडीना नदी में अवैध खनन पर कार्रवाई करते हुए एक युवक को गिरफ्तार कर बजरी से भर ट्रेक्टर-ट्रॉली जब्त किए। आरोपी युवक प्रतिबंध क्षेत्र में अवैध खनन कर ट्रॉली भरकर ले जा रहा था।

थानाधिकारी राजपाल सिंह ने बताया कि थाना क्षेत्र के सीमावर्ती इलाकों में अवैध खनन व परिवहन के विरुद्ध कार्यवाही के लिए पुलिस थाना

■ नदी के प्रतिबंधित खनन क्षेत्र में पुलिस ने की कार्रवाई

पंचेरी कलां पर टीम गठित की ओर से निगरानी की जा रही थी।

इस दौरान गठित टीम ग्राम चुडीना से भालोट जाने वाले रास्ते पर पहुंची तो सामने से एक ट्रेक्टर मय ट्रॉली लाता हुआ दिखाई दिया,

जिसको रूकवाकर चैक किया तो ट्रेक्टर की ट्रॉली में अवैध खनन कर लाई गई बजरी भरी हुई थी। जिस पर ट्रेक्टर चालक प्रदीप को बजरी खनन कर परिवहन रक्बा व अनुज्ञापत्र के बारे में पूछा तो कोई रक्बा अनुज्ञापत्र अपने पास नहीं होना बताया।

जिस पर चालक के कब्जे से अवैध बजरी से भर ट्रेक्टर ट्रॉली को जब्त किया गया व आरोपी चुडीना निवासी प्रदीप पुत्र वेदसिंह को

गिरफ्तार कर लिया।

थानाधिकारी ने बताया कि पुलिस की ओर से अवैध गतिविधियों पर विशेष नजर रखी जा रही है। इस दौरान कोई भी व्यक्ति संदिग्ध गतिविधियों में शामिल पाया गया तो उसके खिलाफ प्रभावी कार्रवाई की जाएगी। इस दौरान टीम में थानाधिकारी राजपाल सिंह, एचसी विरेन्द्र, कांस्टेबल कमलेश, रणवीर, शेखर, विजय, बलकेश आदि शामिल थे।

## शाहपुरा जिला लकाओ आंदोलन 101वें दिन भी अनवरत जारी

शाहपुरा, (नि.सं.)। शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर क्रमिक अनशन धरने पर सामाजिक संगठनों एवं संघर्ष समिति शाहपुरा के सदस्य शांतिपूर्ण तरीके से नारेबाजी करते हुए धरना स्थल पर पहुंचकर शाहपुरा जिले को समाप्त करने के विरोध में प्रदर्शन किया। वहीं शाहपुरा को वापस सिले का दर्जा देने की मांग का ज्ञान राज्यपाल के नाम संघर्ष समिति को दिया।

शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति अध्यक्ष दुर्गालाल राजोर, संयोजक रामप्रसाद जाट, महासचिव कमलेश मुंडेतिया, अभिभाषक संस्था उपाध्यक्ष गजेंद्र प्रतापसिंह राणावत, अधिवक्ता आशीष पालीवाल, ताज मोहम्मद, विक्रम गुर्जर, किसान केसरी संघ अध्यक्ष सूर्यप्रकाश ओझा, अंबेडकर विचार मंच अध्यक्ष सुरेश घूसर, प्रॉपर्टी यूनियन अध्यक्ष राजेंद्र बोहरा शक्ति सिंह परिहार, संघर्ष समिति सदस्य उदय लाल बैरवा, हाजी उस्मान मोहम्मद छीपा, सत्यनारायण पाठक, रविशंकर उपाध्यक्ष, रज्जक मोहम्मद, धराराज जीनगर, दीपक बैरवा, किशन कहार,

■ जिला समाप्त करने के विरोध में क्रमिक अनशन धरने पर सामाजिक संगठनों एवं संघर्ष समिति के सदस्य बैठे

मदनलाल कंडारा, अविनाश, अभिषेक सोनी, विजय टेलर सहित कई सदस्य क्रमिक अनशन धरने बैठे। शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति महासचिव व संस्था सहसचिव कमलेश मुंडेतिया ने बताया कि 11 अप्रैल को संघर्ष समिति की आंदोलन की रणनीति को लेकर समीक्षा बैठक धरना स्थल पर संघर्ष समिति अध्यक्ष दुर्गालाल राजोर की अध्यक्षता में आयोजित की गई। जिसमें जिला आंदोलन को लेकर को आगामी रूपरेखा तैयार कर सर्वसम्मति से आंदोलन और धरने को निरंतर अनवरत जारी रखने का महत्वपूर्ण निर्णय लिया गया। संयोजक रामप्रसाद जाट ने बताया कि शहर और ग्रामीण क्षेत्र के लोगों को जोड़ने के लिए दो टीमें बनाई गई जो आंदोलन को प्रभावी

तरीके से संचालित करने में अहम भूमिका निभाएगी और विभिन्न संगठनों द्वारा स्वेच्छा से दिनांक 30 अप्रैल तक निरंतर धरने पर बैठने वालों की सूची तैयार की गई। संघर्ष समिति अध्यक्ष दुर्गालाल राजोर ने कहा कि 28 अप्रैल को ब्लैक-डे मनाया जाएगा जिसमें शाहपुरा 11 बजे तक स्वेच्छिक बंद रहेगा तथा खून से हस्ताक्षर करने सहित युक्ति कार्यक्रम के माध्यम से अनूदा प्रदर्शन कर सरकार से शाहपुरा जिले के बहाली की मांग की जाएगी। संघर्ष समिति महासचिव कमलेश मुंडेतिया ने बताया कि 12 अप्रैल को क्रमिक अनशन धरने पर सामाजिक संगठनों के पदाधिकारी एवं संघर्ष समिति सदस्य बैठेंगे। समीक्षा बैठक में धरने पर बैठे उक्त सामाजिक संगठनों एवं संघर्ष समिति के पदाधिकारी एवं सदस्य तथा अधिवक्ता मौजूद रहे। गुरुवार शाम त्रिभुक्ति चौराह पर संघर्ष समिति द्वारा आयोजित कुंभकरण नाटक मंचन से लोगों में भारी उत्साह का संचार हुआ और सामाजिक संगठनों का लगातार सहयोग और समर्थन मिल रहा है, इसलिए जन भावना को देखते हुए आंदोलन निरंतर जारी रहेगा।

भीलवाड़ा, (नि.सं.)। अपराधियों की धरपकड़ के लिए भीलवाड़ा पुलिस भारी जापते के साथ निकली और दर्जनों स्थानों पर दबिश देकर अलग-अलग मामलों के सैकड़ों आरोपियों की गिरफ्तारी को अंजाम दिया। एरिया डोमिनेशन के सम्बन्ध में एक दिवसीय विशेष अभियान चलाया गया। इसके तहत 119 टीमों ने 326 स्थानों पर छापेमारी कर 305 अपराधियों को गिरफ्तार किया है।

जिला पुलिस अधीक्षक धर्मेश सिंह के निर्देश में चलाए गए इस अभियान के तहत 119 पुलिस टीमों का गठन किया गया, जिसमें 481 पुलिसकर्मी शामिल थे। टीमों ने 326 स्थानों पर दबिश दी। इस दौरान आबकारी एक्ट में 13 प्रकरण दर्ज किये गये। साथ ही देशी व हथकड़ शराब जब्त कर 5895 लीटर वॉश नष्ट किया गया। स्थानीय वारंट, गिरफ्तारी वारंट आदि के तहत 49 लोगों को, जबकि चाकू के साथ दो लोगों को गिरफ्तार किया गया। हिस्ट्रीशीटर, हार्डकोर और इनामी 14 अपराधियों को, जबकि लूट व डकैती

## दुष्कर्म का मामला दर्ज कराया

उदयपुर। शादी का झांसा देकर पीड़िता के साथ दुष्कर्म करने वाले के खिलाफ पुलिस ने प्रकरण दर्ज किया। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार पीड़िता ने आरोपी कमल परदेशी पुत्र शांतिनाल के खिलाफ प्रकरण दर्ज करवाया। जिसमें उसने बताया कि आरोपी से अगस्त 2024 में इंस्टाग्राम पर संपर्क हुआ। इस दौरान नजदीकियां बढ़ने पर आरोपी ने शादी की बात कही।

पुष्कर, (नि.सं.)। पुष्कर स्थित अगस्त मुनि को पहाड़ी पर घूमने गए चार युवकों पर मधुमक्खियों ने हमला कर दिया। हमले की स्थिति में चारों अपनी जान बचाने के लिए पानी में कूद पड़े, परन्तु राहत नहीं मिलने पर मंदिर में घुसकर जान बचाई। अर्जुन जांगिड़ ने निस्वार्थ सेवाओं द्वारा रेस्क्यू ऑपरेशन को अंजाम देने वाले पुलिस मित्र टीम पुष्कर से मदद हेतु संपर्क किया।

सूचना प्राप्त होते ही पुलिस मित्र टीम इंचार्ज अमित भट्ट ने पुष्कर थानाधिकारी विक्रम सिंह राठौर के निर्देशन में पुलिस मित्र टीम के सांवर शर्मा, राजेंद्र वछानी,

■ हमले की स्थिति में चारों अपनी जान बचाने के लिए पानी में कूद पड़े

■ राहत नहीं मिलने पर चारों युवकों ने मंदिर में घुसकर जान बचाई

मनीष कुमावत समेत गजेंद्र के साथ बिना समय गंवाए तुलुन मौके पर पहुंचे और घायलों का रेस्क्यू करके उन्हें अस्पताल

पहुंचाया। घायलों में मनोज पारीक, नारायण समेत अन्य साथियों को अस्पताल पहुंचाया गया जहाँ उनका उचित उपचार शुरू कर कुछ देर बाद छुटी दे दी। रथबंधन प्रेमी पुलिसमित्र राजेंद्र वछानी ने बताया कि मधुमक्खियों के डंक से गंभीर एलर्जी (एनाफिलेक्सिस) हो सकती है, जो जानलेवा हो सकती है। इसके अलावा, एक साथ कई डंक मारने से शरीर में जहर फैल सकता है, जिससे तुरंत चिकित्सा की जरूरत पड़ती है। पुलिस मित्र टीम ने इसलिए तेजी से कार्रवाई की, क्योंकि घटना की सूचना मिलते ही रेस्क्यू ऑपरेशन को अंजाम दिया गया।

## पानी-भोजन की तलाश में जुटे दो तेंदुए पिंजरे में कैद हुये

उदयपुर, (का.सं.)। उदयपुर में गर्मी बढ़ने के साथ ही शहर के आसपास के पहाड़ों पर आग लगने की घटनाएं बढ़ रही हैं। इससे पहाड़ों में रहने वाले जीव जंतुओं पर भी इसका असर दिखाई दे रहा है। जिले की खेमली पंचायत समिति के विजनवास-गंदोली मार्ग पर लगातार दहशत फैला रहे तेंदुए को वन विभाग ने पिंजरे में कैद कर लिया है। वहीं शुक्रवार को बिछड़ी के समीप भी एक तेंदुआ पिंजरे में कैद हुआ। बोते कई दिनों से यह तेंदुआ मवेशियों और कुत्तों को अपना शिकार बना रहा था, जिससे ग्रामीणों में भय का माहौल बना हुआ था।

इसी प्रकार उदयपुर के कुराबड़ ब्लॉक के बिछड़ी गांव में भी शुक्रवार सुबह एक तेंदुआ झाड़ियों में लगे फंदे में फंस गया। तेंदुए के पिंजरे में कैद होने की सूचना पर बड़ी संख्या में ग्रामीण मौके पर पहुंचे और वन विभाग की टीम को जानकारी दी। वन विभाग के कर्मचारी मौके पर पहुंचे और तेंदुए को सज्जनगढ़ अभयारण्य के लिए रवाना किया। इधर शुक्रवार को शहर के समीप बिछड़ी पंचायत के आवादी क्षेत्र समीप झाड़ियों में एक तेंदुए के फंसने से अफरा तफरी का माहौल हो गया। बिछड़ी गांव की सीमा

के समीप झाड़ियों में फंसे तेंदुए को जब लोगों ने देखा तो वहाँ पर सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण जमा हो गए। तेंदुए के झाड़ियों में फंसने की सूचना आग की तरह कुछ ही देर में पूरे गांव में फैल गई। इससे मौके पर कई लोग जमा हो गए। मौके पर पहुंचे लोगों ने तेंदुए को झाड़ियों में फंसे होने की सूचना जनप्रतिनिधियों ने दी। इसके बाद जनप्रतिनिधियों ने प्रतापनगर थाना सहित वन विभाग को सूचना दी। इस पर प्रतापनगर थाना पुलिस ने मौके पर पहुंचकर सबसे पहले तेंदुए को देखने के लिए जमा हुई भीड़ को वहाँ से हटाया ताकि किसी प्रकार की कोई अनहोनि घटना नहीं हो। पुलिस ने भी मौका स्थिति देखते हुए वन विभाग के अधिकारियों को तेंदुए के घायल होने

■ कई दिनों से एक तेंदुआ मवेशियों और कुत्तों को अपना शिकार बना रहा था, जिससे ग्रामीणों में भय का माहौल बना हुआ था

की सूचना दी। इस पर वन विभाग के अधिकारी मौके पर पहुंचे और रेस्क्यू टीम ने तेंदुए को ट्रेक्सलाइज करते हुए उसे पिंजरे में रखकर हॉस्पिटल ले जाकर उसका इलाज जारी था। ग्रामीणों की माने तो आसपास के पहाड़ों में आगजनी की घटनाएं बढ़ने की वजह से सैकड़ों की संख्या में जंगली जीव जंतुओं को नुकसान पहुंचा और तेंदुए को शिकार के लिए कुछ नहीं मिला तो तेंदुआ शिकार की तलाश में बीती रात को गांव की सीमा के समीप पहुंच गया लेकिन झाड़ियों में लोहे के तार होने की वजह से तेंदुआ उसमें फंस गया और घायल हो गया। घायल तेंदुआ वहाँ से भाग नहीं सका और जब शुक्रवार को लोगों ने उसे देखा तो वह उन्हें देख गुरीन लगा। इस पर ग्रामीणों में अफरा-तफरी मच गई। लोगों की सूचना के करीब एक घंटे बाद वन विभाग की टीम ने तेंदुए का रेस्क्यू कर लिया। इस तरह एक ही दिन में दो स्थानों पर तेंदुए की मौजूदगी से वन विभाग सक्रिय हुआ और समय रहते कार्रवाई कर ग्रामीणों को बड़ी राहत दी। विभाग ने लोगों से अपील की है कि जंगली जानवरों को देखने पर नजदीक न जाए और तुरंत सूचना दें।

## शादी करवाने के नाम पर 12 लाख रुपए ठगे

हनुमानगढ़, (नि.सं.)। शादी करने की चाहत रखने वाले एक व्यक्ति के 12 लाख रुपए डूब गए। खुद को वर-वधू जोड़ी नामक ऑनलाइन साइट की मालिक बताने वाली एक महिला ने पीड़ित से अलग-अलग समय में 12 लाख रुपए ऐंठ लिए। इस सदमे में व्यक्ति की बुजुर्ग मां को मोत हो गई।

जंक्शन पुलिस थाने में कोर्ट के आदेश पर मुकदमा दर्ज हुआ है। रिपोर्ट में गुरदीप सिंह (42) पुत्र जसमेल सिंह निवासी वार्ड 44, सुरेशिया, जंक्शन ने बताया कि वह मजदूरी पर चला जाता था तब पीछे से उसकी मां की सेवा करने वाला कोई नहीं था। उसे अपना व माता का खाना बनाने व अन्य घरेलू कार्यों के लिए कठिनाई होती थी। इस कारण वह कई बार मजदूरी पर नहीं जा पाता था। शाम को जब मजदूरी कर थका-हारा घर आता तब घर के तमाम कार्य करने में कठिनाई होती थी। इसलिए वह शादी करना चाहता था। उसकी मां के नाम से कृषि भूमि थी। उसकी मां की अंतिम इच्छा अपने पुत्र का घर बसाने की थी। इसलिए उसकी मां ने अपने नाम की कृषि भूमि बेचकर उसकी शादी करवाने के लिए रुपए दिए। इस पर उसने वर-वधू ऑनलाइन साइट से प्राप्त मोबाइल नम्बर पर संपर्क किया तो प्रीति जैन ने खुद को वर-वधू साइट की मालिक

■ खुद को वर-वधू जोड़ी नामक ऑनलाइन साइट की मालिक बताने वाली एक महिला ने ठगी की

■ बेटे का घर बसाने के लिए मां ने जमीन बेचकर रुपए दिए थे, कोर्ट के आदेश पर मामला दर्ज

बताते हुए उसकी शादी शीघ्र करवाने का आश्वासन दिया। इस पर उसने वर-वधू जोड़ी की साइट से मिले मोबाइल नम्बरों के जरिए 16 जून 2023 को प्रीति जैन से बात की। प्रीति जैन ने कहा कि वे शादी के लिए लड़की दूढ़ने का प्रयास कर रहे हैं। प्रीति जैन ने उसे विश्वास दिलवाने के लिए एक लड़की की फोटो भी वॉट्सएप पर भेजी व उसकी फोन पर बात भी करवाई। इस पर उसे प्रीति जैन पर विश्वास हो गया। इस प्रकार उसे विश्वास में लेकर रुपयों की मांग की जाने लगी। प्रीति जैन व उसके साथ सॉल्लिएर वक्तियों ने अलग-अलग समय में उससे करीब 12 लाख रुपए हड़प लिए।

## जेवर चोरी

उदयपुर, (नि.सं.)। दुकान का ताला तोड़ सोने-चांदी के जेवरात चोरी करने के मामले में पुलिस ने मामला दर्ज किया है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सविना थाना क्षेत्र गुप्तेश्वर महादेव रोड़ तितरड़ी मैन रोड़ पर स्थित ओम ज्वेलर्स दुकान का 9 अप्रेल रात में अज्ञात चोर ताला तोड़ कर करीब 200 ग्राम के चांदी के जेवरात तथा सोने के दो मादलिये चुरा ले गए। दूसरे दिन दुकान पर पहुंचने पर मालिक महेन्द्र कुमार पुत्र फालाल सोनी निवासी तितरड़ी आदर्शनगर ने ताला टूटा हुआ देख पुलिस को सूचना दी। इसी तरह शहर के गुरुधन विलास थाना पुलिस ने प्रभुलाल पुत्र रमेशचन्द्र निवासी डेचरा बब्बाला की रिपोर्ट पर अज्ञात चोर के खिलाफ देवाली गांव स्थित हर्ष पैलेस होटल के सामने से कार चुरा ले जाने का प्रकरण दर्ज किया।

## श्रमिक ने आत्महत्या की

उदयपुर। जिले के घासा थाना क्षेत्र में श्रमिक ने पेड़ पर फांसी लगा आत्महत्या कर ली। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार सरू टीडी हॉल घासा दुर्गावतों को अपने मकान के सामने स्थित बल्लू के पेड़ पर फांसी लगा आत्महत्या कर ली। एएसआई मांगीलाल ने पोस्टमार्टम करवा शव परिवर्जनों को सौंप दिया।

## मधुमक्खियों के हमले से चार युवक घायल

पुष्कर, (नि.सं.)। पुष्कर स्थित अगस्त मुनि को पहाड़ी पर घूमने गए चार युवकों पर मधुमक्खियों ने हमला कर दिया। हमले की स्थिति में चारों अपनी जान बचाने के लिए पानी में कूद पड़े, परन्तु राहत नहीं मिलने पर मंदिर में घुसकर जान बचाई। अर्जुन जांगिड़ ने निस्वार्थ सेवाओं द्वारा रेस्क्यू ऑपरेशन को अंजाम देने वाले पुलिस मित्र टीम पुष्कर से मदद हेतु संपर्क किया।

सूचना प्राप्त होते ही पुलिस मित्र टीम इंचार्ज अमित भट्ट ने पुष्कर थानाधिकारी विक्रम सिंह राठौर के निर्देशन में पुलिस मित्र टीम के सांवर शर्मा, राजेंद्र वछानी,

■ हमले की स्थिति में चारों अपनी जान बचाने के लिए पानी में कूद पड़े

■ राहत नहीं मिलने पर चारों युवकों ने मंदिर में घुसकर जान बचाई

मनीष कुमावत समेत गजेंद्र के साथ बिना समय गंवाए तुलुन मौके पर पहुंचे और घायलों का रेस्क्यू करके उन्हें अस्पताल

पहुंचाया। घायलों में मनोज पारीक, नारायण समेत अन्य साथियों को अस्पताल पहुंचाया गया जहाँ उनका उचित उपचार शुरू कर कुछ देर बाद छुटी दे दी। रथबंधन प्रेमी पुलिसमित्र राजेंद्र वछानी ने बताया कि मधुमक्खियों के डंक से गंभीर एलर्जी (एनाफिलेक्सिस) हो सकती है, जो जानलेवा हो सकती है। इसके अलावा, एक साथ कई डंक मारने से शरीर में जहर फैल सकता है, जिससे तुरंत चिकित्सा की जरूरत पड़ती है। पुलिस मित्र टीम ने इसलिए तेजी से कार्रवाई की, क्योंकि घटना की सूचना मिलते ही रेस्क्यू ऑपरेशन को अंजाम दिया गया।

## भीलवाड़ा पुलिस ने 326 स्थानों से 305 अपराधियों को गिरफ्तार किया



पुलिस ने एक दिवसीय विशेष अभियान के तहत अपराधियों को गिरफ्तार किया।

के मामले में एक आरोपित को पकड़ा। इसके अलावा असांजिक तलों के खिलाफ पाबंदी की कार्रवाई में 167 लोगों को, निरोधामक कार्रवाई के तहत दस अपराधियों सहित कुल 305 अपराधियों की अभियान के दौरान

गिरफ्तारी की गई। इससे पहले सभी डीएसपी, एसएचओ से चर्चा कर कार्य योजना के साथ टास्क दिया गया। टोल केबिन व कार में लगी आगर : उदयपुर शहर के समीप तौरतंडी स्थित टोल नाके के केबिन में आग

लग गई। जिससे कोई जन हानी नहीं हुई। प्राप्त जानकारी के अनुसार शुक्रवार को उदयपुर जयसमर रोड़ डकन कोटड़ा स्थित राजस्थान राज्य सड़क परिवहन के समीप स्थित टोल नाके के केबिन में अचानक आग लग गई। इसको देख वहां

■ अभियान के तहत 119 पुलिस टीमों का गठन किया गया, जिसमें 481 पुलिसकर्मी शामिल थे

मौजूद कर्मचारियों ने बाहर निकाल जान बचा कर फायर ब्रिगेड की मदद से आग पर आग पर काबू किया। आग से टोल नाके का सर्वरूम पूरी तरह जल कर नष्ट हो गया। हादसे में किसी प्रकार की कोई जनहानि नहीं हुई। आग लगने के कारणों का पता नहीं चल पाया। इसी तरह उदयपुर चित्तौड़ मार्ग पर डबोक से उदयपुर आने वाले रास्ते देवारी घाटा वाली माता मंदिर के समीप शुक्रवार को चलती कार में अचानक आग लग गई। इसका पता चलने पर चालक व यात्रियों ने बाहर निकलकर अपनी जान बचाई तथा सूचना मिलने पर पुलिस एवं फायर ब्रिगेड ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू किया। जब तक कार पूरी तरह जल कर नष्ट हो चुकी थी।